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Comunicat de presă  

 
A V-a ediţie a Conferinţei elevilor şi studenţilor din domeniul  

Ştiinţelor Inginereşti „TEHNONAV JUNIOR” 
 
Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială şi Maritimă, din cadrul 

Universității „Ovidius” din Constanța, organizează cea de-a V-a ediţie a Conferinţei 
elevilor şi studenţilor din domeniul Ştiinţelor Inginereşti „TEHNONAV JUNIOR”. 
Conferinţa se va desfăşura în perioada 3-4 iulie 2015, începând cu ora 9.00, la sediul 
din B-dul Mamaia al Universităţii „Ovidius” din Constanţa (sala E24).  

Lucrările conferinţei vizează domenii inginereşti de interes şi de actualitate, 
reflectând activitatea de cercetare a studenţilor, proiectele de diplomă ale tinerilor 
absolvenţi şi lucrările de disertaţie realizate de studenţii înscrişi la cursurile 
universitare de master. Vor participa, ca în fiecare an, şi elevi ai liceelor constănţene 
care îşi doresc să devină, într-un viitor apropiat, studenţi ai Facultăţii de Inginerie 
Mecanică, Industrală şi Maritimă.  

Ediţia din 2015 a Conferinţei elevilor şi studenţilor din domeniul Ştiinţelor 
Inginereşti – TEHNONAV JUNIOR va fi sprijinită de DB SCHENKER care, în 
calitate de pertener pentru educaţie şi instruire practică, va organiza festivitatea de 
premiere la sediul său, pe 4 iulie 2015, începând cu ora 9.30. Va urma apoi o vizită şi 
prezentarea DB SCHENKER.  

În calitate de invitat şi reprezentant al companiei va participa la lucrările 
conferinţei George Iagăr, Şef Secţie Exploatare, care va prezenta o serie de aspecte 
privind prezentul şi perspectivele companiei DB SCHENKER şi implicarea acesteia în 
pregătirea practică a studenţilor. Totodată, va avea prilejul să aprecieze valoarea 
lucrărilor prezentate de tinerii autori şi eforturile depuse de studenţi şi profesori pentru 
armonizarea pregătirii în domeniul ştiinţelor inginereşti cu cerinţele mediului 
economic constănţean. 

 
Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  

30 iunie 2015 



 

 

 
TEHNONAV JUNIOR 2015 

3-4 iulie 2015 
 
Vineri 3.07.2015 
09:00-09:30 – Înregistrarea participanților (Sala E24, corpul din Bdul Mamaia 124, etajul 2) 
09:30-10:45 – Festivitatea de deschidere a Conferinței 
•  Cuvânt de deschidere adresat de Decanul Facultăţii de Inginerie Mecanică, Industrială şi 

Maritimă, Prof. univ. dr. ing. Ionel NICOLAE 
•  Prezentare ”DB-SCHENKER – partener pentru educaţie şi instruire practică – prezentare 

realizată de Şef Secţie Exploatare, Dl. George Iagăr  
10:45-11:00 – Coffee break 
11:00-17:00 – lucrările conferinţei 
  
Sâmbătă 4.07.2015 
09:30 – Sosirea la DB Schenker /Sucursala Mol 1 Constanţa Sud / Agigea 
10:00 – Festivitatea de premiere  
10:30 - Terminalul Mol 1, prezentare realizată de managerul sucursalei, Dl. Constantin Şuteu  
 
 

 


